

REQUEST FOR QUALIFICATIONS #24-02
INDEPENDENT EXAMINER SERVICES AGREEMENT
OFFICE OF THE STATE COMPTROLLER
RESPONSES TO QUESTIONS

The official responses to questions submitted pursuant to the above-captioned procurement are listed below. Responses are in **bold blue type**.

Question #1: Would it be possible for awarded psychiatrists to deliver examinations via telehealth, or must all evaluations be done in person?

Response: Exams must be performed in person at a facility accessible to disabled persons, and suitable for such examination. Exams may not be delivered virtually.